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ATA DA 73! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 15 DE DEZEMBRO 2022 

LIDO NO EXP�ÔfENTE 
Data: 01 .3 t 'Z. ]

�ss.: 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

2!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
{18:45), aos quinze {15) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver

; 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSE 
FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário 
WASHINGTON e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado 
pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 68 Sessão Ordinária do dia 30 de 
novembro de 2022; Projeto de lei nº026/2021 do executivo municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHIGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o presidente da casa Acácio pelos dois anos comandando da 
melhor forma. Parabenizou também o prefeito Binho por sempre atender a todos. Falou que vários projetos 
importantes foram aprovados pelos pares da casa, citou o cartão mais dignidade, o qual beneficia mais de 400 
famílias de nosso município, o projeto do piso dos agentes comunitários de endemias, o piso dos professores, 
entre outros projetos e indicações. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu aos colegas vereadores por ter apoiado os seus projetos e 
indicações. Agradeceu também o prefeito Binho por sempre atender as indicações e os projetos dos senhores 
vereadores da Câmara Municipal de São Domingos e por toda as obras que vem sendo feita no município. 
Ressaltou que era notório o quanto São Domingos tem se desenvolvido desde a administração do prefeito 
Pedrinho, em 2013 até hoje. Parabenizou e agradeceu a todos os envolvidos no evento de motocross. Desejou 
um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito dos seus trabalhos, os quais beneficiou o povo de São 
Domingos. Ressaltou que conseguiu emendas com deputados e senador, através da UNIAGRO para ajudar a 
comunidade São-dominguense. Agradeceu a todos os companheiros que fazem parte da casa, pelos embates, 
pelas discussões respeitosas. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao presidente da casa pela maneira que tem conduzido os 
trabalhos. Agradeceu também a todos os secretários, juntamente com o prefeito, os quais vem fazendo com 
que São Domingos se desenvolva cada vez mais. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 
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o SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Frisou que a igualdade deve prevalecer entre eles parlamentares. Pediu 
desculpas se chegou a magoar alguém. Parabenizou todos os parlamentares e funcionários da casa. 
Parabenizou o presidente Acácio pela câmara ter recebido nota 10 pelo TCE. Parabenizou também a todos os 
presidentes que passaram na casa. desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

o SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Parabenizou todos os parlamentares pelos trabalhos. Falou que estar sempre 
de prontidão para atender o povo. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

o SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Falou que podiam esperar do vereador Andersen Buril gratidão e o respeito 
sempre. Comentou que se elegendo presidente da câmara vai fazer uma administração olhando para todos, 
que podiam contar com ele sempre. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Citou que era a última sessão do ano de 2022, a qual teria a eleição da mesa 
diretora do biênio 2023/2024. Falou que sentia orgulho por ter desempenhado na presidência da Câmara 
Municipal de São Domingos, durante quase 4 anos, onde o TCE deu a nota 10 pela transparência para fechar 
com chave de ouro. parabenizou a toda equipe por todo empenho, toda dedicação durante o ano de 2022. 
Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. parabenizou a todos os funcionários da casa. comentou sofre um fato que 
aconteceu com o seu cunhado, disse que o mesmo pediu o trator e não foi mandado, porque acharam que 
era para ele. Citou que podiam mandar o trator para as terras dos seus cunhados, pois não era para ele. Falou 
que todos os projetos que chegam em beneficio para a população, eles os vereadores da oposição iriam ser 
sempre favoráveis. Desejou um feliz ano novo e agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Moção de Aplauso nº 001/2022, Aprovado por em
Discussão Única por Unanimidade; Realização da Eleição da Mesa Diretora da Câmara de São Domingos para 
o Biênio 2023-2024, Eleita a Chapa Única Por Unanimidade a Nova Mesa Diretora.

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 15 de dezembro de 2022. 
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